
 

  

 

Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ  1ο 

 

1.10.   Πράξεις ρητών αλγεβρικών παραστάσεων 

Α. Πολλαπλασιασμός και διαίρεση ρητών αλγεβρικών παραστάσεων 

 

Κατανόησης - σχετικά εύκολες 

 

1.   Ποιες από τις παρακάτω προτάσεις  είναι σωστές και ποιες όχι;  
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Απαντήσεις  
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2.      Να κάνετε τις πράξεις.  
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Λύση 
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3.      Να κάνετε τις πράξεις.  
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Λύση  
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Εφαρμογής - μέτριας δυσκολίας 

4.      Να κάνετε τις πράξεις.  
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Λύση 

α)        
 

 

2 64 2 12 4 2

6 3 12 6 3 4 3

  
   

   

xx x x

x x x x
                       

β)      
     2 8 8 4 84 64 4

8 1 8 1 1

     
   

    

b b a ba b a

b a b a a
 

γ)        

 
  

 

   

 

  
2

2

2

4 1 1 2 1 2 1 1 2 1 11
4 1

2 2 1 2 1

      
    

  

x x x x x x xx
x

x x x x x x x
                  

δ)   
 

 

2 2

3 3

3 23 6 3

2 2


    
  

aa a a

a a a a a
 

 

5.       Να κάνετε τις πράξεις. 
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Λύση 
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Ανάλυσης και εφαρμογής - αυξημένης  δυσκολίας 

6.       Να κάνετε τις πράξεις. 
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7.       Να κάνετε τις πράξεις. 
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